


 



1. ПРЕАМБУЛА 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, в якому 

міститься система освітніх компонентів на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти в межах спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 

07 «Управління та адміністрування», яка визначає вимоги до рівня освіти 

осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних 

дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, 

необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати 

навчання, якими повинен оволодіти здобувач ступеня магістр. 

Освітньо-професійну програму розроблено відповідно до Закону 

України від 01.07.2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту», постанов Кабінету 

Міністрів України від 23.11.20111 р. № 1341 «Про затвердження 

національної рамки кваліфікацій», від 29.04.2015 р. №266 «Про затвердження 

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти», «Про затвердження ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності закладів світи» від 30.12.2015 р., Національного 

класифікатору України «Класифікатор професій ДК 003:2010» затвердженого 

наказом Держспоживстандарту України від 28.07.2010 р. №237  (із змінами, 

затвердженими наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі 

України від 15 лютого 2019 року № 259), з урахуванням Методичних 

рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти, схвалених 

сектором вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки 

України (протокол від 29.03.2016 р. №3), методичних рекомендацій 

«Розроблення освітніх програм. Методичні рекомендації» (2014 р.) та на 

основі Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, 

галузь знань 07-Управління та адміністрування, спеціальності 071-Облік і 

оподаткування, затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти 

і науки України від 10.07.2019 р. №958. 
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кафедри обліку і оподаткування, член проектної 

групи 
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ПОЗНАЧЕННЯ І СКОРОЧЕННЯ 

 

У освітньо-професійній програмі використані наступні позначення і 

скорочення: 

 

ЄКТС (European Credit Transfer and Accumulation System)  –  

Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система 

НРК – Національна рамка кваліфікацій  

Зн 1, Зн 2– знання 

Ум 1 – уміння 

К 1, К 2 - комунікація 

АВ 1, АВ 2, АВ 3 – автономія та відповідальність 

ІК - інтегральна компетентність  

ЗК - загальні компетентності  

ФК - фахові  (спеціальні) компетентності  

ПРН - програмні результати навчання  

НДЗП – навчальні дисципліни загальної підготовки 

НДПП – навчальні дисципліни практичної підготовки 

ВНД – вибіркові навчальні дисципліни 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



II. Загальна характеристика освітньо-професійної програми  

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу 

Сумський національний аграрний університет,  

факультет економіки і менеджменту,  

кафедра обліку і оподаткування  

Офіційна назва 

освітньої програми 

Облік і оподаткування 

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) рівень вищої освіти 

Назва галузі знань 07 – Управління та адміністрування 

Назва спеціальності 071 – Облік і оподаткування 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Магістр  

Магістр обліку і оподаткування 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 

1 рік 4 місяці, понад 35% обсягу освітньо-професійної програми 

спрямовано на здобуття загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей за спеціальністю, визначених Стандартом вищої 

освіти. 

Наявність 

акредитації 

Акредитаційна комісія України, сертифікат: серія НД  №1982130 

від 27 вересня 2013 року (на підставі наказу МОН України від 

19.12.2016 р. №1565) 

Цикл / рівень НРК України – 7 рівень,  FQ-EHEA – другий цикл, ЕQF-LLL – 7 

рівень 

Передумови Наявність ступеня вищої освіти - бакалавр, освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліст, магістр  

Мови викладання Українська, англійська 

Термін дії освітньої 

програми 

Термін дії освітньо-професійної програми до 01 липня 2023 року 

Інтернет адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

www.snau.edu.ua 

2 - Мета освітньої програми 

Освітньо-професійна програма призначена для підготовки магістрів за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» здатних до дослідження, удосконалення, 

впровадження та ефективного використання фундаментальних знань і практичних навичок 

з обліку, оподаткування, аудиту, контролю та аналізу підприємницької діяльності, в тому 

числі з використанням сучасних інформаційних програм і технологій. Випускники будуть 

підготовлені до виконання професійних завдань в сфері обліку і оподаткування з метою 

ефективного управління економічними суб’єктами 

3 - Характеристика освітньої програми 

Опис предметної 

області 

Об’єкт:  організаційна, управлінська, економічна, 

контрольно-аналітична, консультаційна, експертна діяльність 

суб’єктів господарювання та установ державного сектору у сфері 

обліку, аудиту та оподаткування. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні завдання і проблеми у сфері професійної, педагогічної 

діяльності та у процесі досліджень з обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування, що характеризуються невизначеністю 

умов і вимог. 

http://www.snau.edu.ua/


Теоретичний зміст предметної області: поняття, категорії, 

теорії і концепції обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

Методи, методики та технології: програма орієнтована на 

загальнонаукові та спеціальні методи під час досліджень 

закономірностей функціонування сучасної економіки на макро- і 

мікрорівні, економіко-математичні методи для вирішення 

економічних проблем і завдань управління, а також інноваційні 

методи, методики, технології організації обліку, контролю, аудиту, 

аналізу та оподаткування. 

Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні системи і 

технології, спеціалізоване програмне забезпечення,методичний 

інструментарій для організації та моделювання обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування, а також для збирання і аналізу 

даних. 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Освітньо-професійна програма дає можливість у 

поглибленому вивченні досягнень світової науки, практики, 

культури та професійної етики, сучасній методології досліджень та 

педагогічної діяльності для вивчення соціально-економічних 

явищ, процесів, проблем під час розроблення концепції та стратегії 

обліку, аудиту, оподаткування, формування звітності відповідно 

до вимог національних та міжнародних стандартів та обліково-

аналітичної інформації в системі управління. 

Ключові слова: бухгалтерський облік, фінансова звітність, 

оподаткування, податкова звітність, аудит, національні стандарти, 

міжнародні стандарти фінансової звітності. 

Особливості 

програми 

Перелік компетентностей та програмних результатів 

навчання гармонізований з вимогами Міжнародних стандартів 

професійної освіти бухгалтерів 1-6 (International Accounting 

Education Standards Board (IAESB), які визначають обов’язкову 

наявність технічних компетентностей за 11 сферами (предметними 

областями), професійних навичок (інтелектуальні, міжособистісні, 

особистісні, організаційні) та професійних цінностей, етики і 

поведінки. 

Враховує діючі вимоги до вирішення практичних питань 

шляхом ув’язки програми підготовки із сучасними всесвітньо 

відомими сертифікаційними програмами бухгалтерів (АССА, САР, 

CAPA). Формує фахівців з обліку і оподаткування з новим 

перспективним способом мислення, здатних не лише 

застосовувати існуючі методи відображення господарських 

операцій в обліковій системі, але й створювати умови для 

формування якісної інформації для цілей складання фінансової, 

податкової і управлінської звітності на базі сучасних досягнень. 

Використовує прогресивні інформаційні системи і технології, 

методичний інструментарій для організації та моделювання 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування в активному 

дослідницькому середовищі. Здійснюється сертифікація програми 

в системі АССА. 

На освітню програму розповсюджуються всі академічні і 

професійні права студентів, в тому числі право академічної 

мобільності, практика тощо. 

4 – Придатність випускників 



до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Професійні права випускників (регламентуються 

Національним класифікатором професій ДК 003:2010 із змінами, 

затвердженими наказом Міністерства економічного розвитку і 

торгівлі України від 15 лютого 2019 року № 259).  

Магістри обліку і оподаткування можуть обіймати посади та 

виконувати наступні види професійної роботи: 123. Керівники 

функціональних підрозділів: 1231. Керівники фінансових, 

бухгалтерських, економічних підрозділів та інші керівники 

(професійна назва роботи - Головний бухгалтер, Головний ревізор, 

Директор фінансовий, Начальник контрольно-ревізійного відділу 

Начальник управління бухгалтерського обліку, Начальник відділу 

(самостійного) бухгалтерського обліку, Начальник відділу (у складі 

управління) бухгалтерського обліку, Начальник бюро 

бухгалтерського обліку, Начальник сектора бухгалтерського обліку, 

Завідувач відділу (бюро) бухгалтерського обліку, Завідувач сектора 

бухгалтерського обліку); 131. Керівники малих підприємств без 

апарату управління: 1311. Керівники малих підприємств без апарату 

управління в сільському, мисливському, водному господарствах, 

лісівництві, рибному промислі; 1475.2 Менеджери (управителі з 

бухгалтерського обліку; 24. Інші професіонали: 2411. Професіонали 

в галузі аудиту та бухгалтерського обліку, 2411.2. Аудитори та 

кваліфіковані бухгалтери, тощо. 

Подальше навчання Можливість навчання за програмою третього циклу FQ-

EHEA, 8 рівня ЕQF-LLL та 9 рівня НРК. 

Можливість навчання за програмою третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти. Набуття додаткових 

компетентностей у системі післядипломної освіти. 

Навчання для розвитку та самовдосконалення у науковій та 

професійній сферах діяльності, а також інших споріднених галузях 

наукових знань: 

- навчання на другому магістерському рівні НРК України у 

споріднених галузях наукових знань; 

- освітні програми, дослідницькі гранти та стипендії (у тому 

числі і закордоном), що містять додаткові освітні компоненти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване 

навчання, електронне навчання в системі Мооdlе, самонавчання, 

навчання на основі досліджень, навчання шляхом фахового 

стажування та переддипломну (науково-дослідну) практику. 

Викладання проводиться у вигляді: лекції, мультимедійні 

лекції, інтерактивної лекції, семінарів, практичних занять, 

самостійного навчання на основі підручників та конспектів, 

індивідуальних консультацій з викладачами. 

Комбінація лекцій, практичних занять із розв’язанням 

ситуаційних завдань і використанням кейс-методів, ділових ігор, 

тренінгів, що розвивають практичні навички, уміння та формують 

креативне мислення. 

Оцінювання Письмові іспити, заліки, практика, єдині кваліфікаційні 

іспити. Іспити, заліки та диференційовані заліки проводяться 

відповідно до вимог закладу вищої освіти. 

Види контролю: вхідний, поточний, проміжний, 



підсумковий, самоконтроль. 

Оцінювання результатів навчання здійснюється за 100-

бальною (рейтинговою) шкалою ECTS, національною 4-х бальною 

шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і 

вербальною («залік», «незалік») системами. 

Форма атестації здобувачів вищої освіти: публічний захист 

кваліфікаційної роботи. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у галузі 

професійної діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та процесі навчання, із поглибленим рівнем знань та 

вмінь інноваційного характеру, достатнім рівнем інтелектуального 

потенціалу для вирішення проблемних професійних завдань, що 

характеризуються невизначеністю умов і вимог. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

 

ЗК1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою, як 

інструментом підвищення свого професійного та особистісного 

рівня. 

ЗК3. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій в професійній сфері. 

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному 

рівні. 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел. 

ЗК7. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня ( з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності).  

ЗК9. Цінування та повага різноманітності та 

мультикультурності. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт.. 

Фахові  (спеціальні) 

компетентності (ФК) 

ФК1. Здатність формувати та використовувати облікову 

політику для прийняття обґрунтованих управлінських рішень на 

всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення 

ефективності, результативності та соціальної відповідальності 

бізнесу. 

ФК2. Здатність організовувати обліковий процес та 

регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з 

вимогами менеджменту підприємства. 

ФК3. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і 

практичні підходи щодо організації обліку, контролю, планування 

та оптимізації податкових розрахунків. 

ФК4. Здатність формувати фінансову звітність за 

міжнародними стандартами, коректно інтерпретувати, 

оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень. 

ФК5. Здатність застосовувати методи і методики 

аналітичного забезпечення сучасних систем менеджменту з 



урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах 

невизначеності,  ризику та/або асиметричності інформації. 

ФК6. Використовувати міжнародні стандарти контролю 

якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх 

послуг з дотриманням вимог професійної етики в процесі 

практичної діяльності  

ФК7. Здатність формулювати завдання, удосконалювати 

методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та 

управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у 

відповідності зі стратегічними цілями підприємства.  

ФК8. Здатність виконувати адміністративно-управлінські 

функції у сфері діяльності суб’єктів господарювання або органів 

державного сектору. 

ФК9. Здатність здійснювати діяльність з консультування 

власників, менеджменту підприємства та інших користувачів 

інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

ФК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою 

вирішення актуальних завдань теорії, методики, організації та 

практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування. 

ФК11. Здатність застосовувати отримані нові знання й 

практичні навички для розв’язання комплексних проблем у сфері 

обліку, аудиту та оподаткування, а також адаптувати їх до умов 

змінного середовища та вимог сталого розвитку агропромислового 

комплексу регіону. 

ФК12. Здатність оцінювати ефективність використання 

активів підприємства. 

ФК13. Здатність і готовність здійснювати перевірку 

реальних господарських бізнес-процесів відповідно до схвалених 

стандартів, норм і вимог, інструкцій та рішень в форматі 

забезпечення економічної безпеки господарської діяльності 

підприємства. 

7 – Програмні результати навчання 

Програмні 

результати навчання 

(ПРН) 

ПРН1. Вміти розвивати та підвищувати свій 

загальнокультурний і професійний рівень, демонструвати власні 

думки та відстоювати власну позицію, самостійно освоювати нові 

методи роботи та знання щодо комплексного бачення сучасних 

проблем економіки та управління. 

ПРН2. Знати теорію, методику і практику формування 

облікової інформації за стадіями облікового процесу для сучасних 

і потенційних потреб управління суб’єктами господарювання з 

урахуванням професійного судження. 

ПРН3. Спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з 

наукових питань для підвищення свого фахового та особистісного 

рівня.  

ПРН4. Володіти інноваційними технологіями, вміти 

обґрунтовувати вибір та пояснювати застосування нової методики 

підготовки і надання облікової інформації для потреб управління 

суб’єктом господарювання. 

ПРН5. Знати Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 

та Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 



професійної етики. 

ПРН6. Знати законодавчо-нормативну базу з питань 

оподаткування суб’єктів господарювання. 

ПРН7. Знати і вміти застосовувати наукові методи 

досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику. 

ПРН8. Уміти організовувати, розвивати, моделювати 

системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з 

урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання. 

ПРН9. Визначати інформаційні потреби користувачів 

облікової інформації в управлінні підприємством, надавати 

консультації управлінському персоналу суб’єкта господарювання 

щодо облікової інформації. 

ПРН10. Вміти розробляти внутрішньофірмові стандарти і 

форми управлінської та іншої звітності суб’єктів господарювання. 

ПРН11. Вміти обґрунтувати вибір оптимальної системи 

оподаткування діяльності суб’єкта господарювання на підставі 

діючого податкового законодавства. 

ПРН12. Формувати фінансову звітність за національними та 

міжнародними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати 

відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПРН13. Визначати поточний і майбутній фінансовий стан 

суб’єкта господарювання, його фінансові результати, грошові 

потоки, використовуючи сучасні технології менеджменту. 

ПРН14. Ідентифікувати та здійснювати аналіз внутрішніх та 

зовнішніх чинників, що мають вплив на стратегію діяльності 

суб’єктів господарювання та визначають їх економічну поведінку. 

ПРН15. Аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття 

управлінських рішень. 

ПРН16. Оцінювати ефективність системи контролю та 

обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного 

забезпечення системи контролю використання ресурсного 

потенціалу суб’єктів господарювання та органів державного 

сектору з урахуванням стратегії розвитку бізнесу. 

ПРН17. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування 

управлінських інформаційних технологій для обліку, аналізу, 

аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських рішень 

з метою їх оптимізації. 

ПРН18. Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації 

задля вирішення комунікативних завдань державною та іноземними 

мовами. 

ПРН19. Готувати й обґрунтовувати висновки задля 

консультування власників, менеджменту суб’єкта господарювання 

та інших користувачів інформації у сфері обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування. 

ПРН20. Використовувати загальноприйняті норми поведінки 

і професійної етики в міжособистісних відносинах, професійній і 

науковій діяльності та підтримувати врівноважені стосунки з 

членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, 



контактними аудиторіями. 

ПРН21. Демонструвати здатність до адаптації та дії в новій 

ситуації, пов’язаній з роботою за фахом, вміння генерувати нові ідеї 

в сфері обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. 

ПРН22. Визначати актуальні проблеми та виявляти наукові 

факти у сфері теорії, методики, організації та практики обліку, 

аудиту, аналізу, контролю та оподаткування, робити науково- 

обґрунтовані висновки та розробляти пропозиції щодо їх 

вирішення. 

ПРН23. Здійснювати обліково-інформаційне, методичне, 

фінансове та кадрове  забезпечення діагностики діяльності бізнесу. 

ПРН24. Знати методики, принципи, підходи, що 

висвітлюють питання оцінювання майна.  

ПРН25. Мати знання щодо забезпечення безпечних умов 

праці та навколишнього середовища у професійній діяльності. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми: 

професорсько-викладацький склад з можливістю залучення для 

участі закордонних фахівців та фахівців з виробництва. 

Усі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації 

освітньо-професійної програми магістра обліку і оподаткування, є 

штатними співробітниками Сумського національного аграрного 

університету. Викладання навчальних дисциплін проводять 

висококваліфіковані науково-педагогічні працівники, які мають 

науковий ступінь та/або вчене звання та підтверджений рівень 

наукової і професійної активності. 

Для підвищення практичної спрямованості навчального 

процесу до проведення лекційних занять залучаються провідні 

фахівці-практики та закордонні фахівці. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними 

робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає 

потребі. Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, 

кількість місць у гуртожитках відповідає вимогам. 

Для реалізації освітньо-професійної програми на факультеті 

економіки і менеджменту є спеціалізовані навчально-тренінгові та 

комп’ютерні лабораторії, обладнані необхідним устаткуванням та 

програмним забезпеченням (програмний комплекс Diamond FMS, 

1С: Управління сільськогосподарським підприємством, доступ до 

1С: ІТС Україна, 1С: Підприємство 8.2, Мастер Тест, комп’ютерна 

програма «M.E.Doc», RISE, «BAS Бухгалтерія»). 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення 

обумовлюється використанням спеціалізованого програмного 

забезпечення, електронних курсів, мультимедійних та 

інтерактивних методів навчання. 

Належна забезпеченість бібліотеки підручниками та 

посібниками, вітчизняними і закордонними фаховими 

періодичними виданнями відповідного профілю, доступ до джерел 

Інтернет, авторських розробок професорсько-викладацького складу. 

Офіційний веб-сайт СНАУ http://snau.edu.ua містить 

інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну 

діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, міжнародне 

співробітництво, практику та працевлаштування, контакти. 

http://snau.edu.ua/


Фонд наукової бібліотеки СНАУ містить понад 285 тис. 

примірників навчальної, наукової літератури, періодичних наукових 

видань. До електронного каталогу внесено понад 98 тис. записів. 

Загальна кількість відвідувань – 204 229. Загальна кількість 

книговидач – 672 899 примірників. Створюються та 

використовується електронні бази даних вторинної інформації – 

букіністичний каталог (понад 1100 записів), каталог дисертацій (363 

записи), каталог авторефератів (2585 записів) тощо. Створено 

електронну картотеку книгозабезпечення. Читальні зали забезпечені 

бездротовим доступом до мережі Інтернет. Усі ресурси бібліотеки 

доступні через сайт університету: http://library.snau.edu.ua 

Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-

професійної програми викладені в Центрі дистанційного навчання 

Сумського НАУ https://cdn.snau.edu.ua/moodle/ та в репозиторії 

Сумського НАУ http://repo.snau.edu.ua 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна мобільність 

Можлива на основі укладання угод про академічну 

кредитну мобільність із закладами вищої освіти України.  

Допускається перезарахування кредитів, отриманих у інших 

закладах вищої освіти України, за умови відповідності їх набутих 

компетентностей. 

Міжнародна 

кредитна мобільність 

Можлива на основі укладення угод про академічну 

кредитну мобільність із закладами вищої освіти інших країн. У 

рамках програми ЄС Еразмус+ на основі двосторонніх договорів 

між Сумським НАУ та навчальними закладами країн-партнерів. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Можливе прийняття на навчання громадян інших країн на 

підставі договорів укладених між Сумським НАУ та зарубіжними 

навчальними закладами та організаціями. 

Умови та особливості освітньо-професійної програми 

обумовлюються навчанням іноземних громадян з використанням 

сучасних методів навчання іноземною мовою, на загальних умовах 

з додатковою мовною підготовкою або за індивідуальним 

навчальним планом. 

10 - Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форма атестації та 

вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи 

Державна атестація випускників спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи та завершується видачею документа 

встановленого зразка (диплому) про присудження ступеня вищої 

освіти «Магістр» із присвоєнням освітньої кваліфікації «Магістр 

обліку і оподаткування» за освітньо-професійною програмою 

«Облік і оподаткування» 

Кваліфікаційна робота магістра повинна відображати 

здатність автора виконувати дослідження та/або інновації, 

розв’язувати складні завдання або проблеми в сфері обліку, аналізу, 

аудиту та/або оподаткування. 

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного 

плагіату, самоплагіату, фабрикації, фальсифікації, списування 

та/або обману. Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на 

офіційному сайті закладу вищої освіти або його структурного 

підрозділу, або у репозиторії закладу вищої освіти. 

Державна атестація здійснюється у формі відкритого, 

публічного захисту кваліфікаційної роботи.  

http://library.snau.edu.ua/
https://cdn.snau.edu.ua/moodle/
http://repo.snau.edu.ua/


 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

2.1. Перелік компонентів освітньо-професійної програми 
 

Код н/д  

Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові 

проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Мінімальна 

кількість 

кредитів 

вивчення 

дисципліни 

Мінімальна 

кількість 

навчальних 

годин 

вивчення 

дисципліни 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1. Нормативні навчальні дисципліни 

1.1. Цикл професійно-орієнтованої гуманітарної та  

соціально-економічної підготовки 

НДЗП 1 Інтелектуальна власність 4 120 іспит 

НДЗП 2 Професійна етика бухгалтера і аудитора 4 120 іспит 

НДЗП 3 Соціальна відповідальність 4 120 іспит 

НДЗП 4 Методологія наукових досліджень та принципів 

академічної доброчесності 
4 120 залік 

НДЗП 5 Охорона праці в галузі та цивільний захист 4 120 залік 

Усього 20 600  

1.2. Цикл професійної та практичної підготовки 

НДПП 1 Бухгалтерський облік в управлінні підприємством 5 150 іспит 

НДПП 2 Фінансовий аналіз 4 120 іспит 

НДПП 3 Організація бухгалтерського обліку 4 120 іспит 

НДПП 4 Податкова система підприємства 4 120 іспит 

НДПП 5 Організація і методика аудиту 4 120 іспит 

НДПП 6 Облік і фінансова звітність за міжнародними 

стандартами 
4 120 іспит 

НДПП 7 Управлінські інформаційні системи в обліку і 

оподаткуванні 
4 120 залік 

НДПП 8 Аудит фінансової звітності 4 120 іспит 

Усього 33 990  

Усього за нормативною частиною 53 1500  

2. Вибіркові навчальні дисципліни 

ВНД 1  

Конфліктологія та психологія управління 

3 90 залік 
Лідерство та управління організаційною 

культурою 

Комунікативний менеджмент 

ВНД 2  
Ділова англійська мова 

4 120 залік 
Ділова німецька мова 

ВНД 3  
Глобальна економіка 

4 120 іспит 
Міжнародний бізнес 

ВНД 4  
Податковий контроль 

4 120 залік 
Державний фінансовий контроль 

ВНД 5  

Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 

4 120 залік Управління персоналом 

Правові правовідносини та психологія співпраці 

ВНД 6  

Складання та оцінка балансу 

3 90 іспит Оцінювання та облік майна 
Управлінська звітність 

Усього за вибірковою частиною 22 660  

Практична підготовка 

Фахове стажування 6 180  

Переддипломна практика 3 90  

Державна атестація 6 180  

Усього 15 450  

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 90 2700 * 

 



 

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми  

 

Семестр Види навчальної діяльності 

І семестр - 

24 кредити 

Обов’язкові компоненти: НДЗП 1 (4 кр), НДЗП 2 (4 кр), НДЗП 4 

(4 кр), НДПП 3 (4 кр.), НДПП 5 (4 кр.), НДПП 6 (4 кр.) 

 

ІІ семестр - 

34 кредити 

Обов’язкові компоненти: НДЗП 3 (4 кр), НДПП 1 (5 кр.), НДПП 

4 (4 кр.), НДПП 7 (4 кр.) 

Вибіркові компоненти: ВНД 3 (4 кр.), ВНД 5 (4 кр.)  

Фахове стажування, переддипломна практика: 9 кр 

ІІІ семестр - 

32 кредити 

Обов’язкові компоненти: НДЗП 5 (4 кр), НДПП 2 (4 кр.), НДПП 

8 (4 кр.) 

Вибіркові компоненти: ВНД 1 (3 кр.), ВНД 2 (4 кр.), ВНД 4 (4 

кр.), ВНД 6 (3 кр.) 

Державна атестація: 6 кр 



Перелік дисциплін вільного вибору студента 

для спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

Рівень вищої освіти: другий (магістерський) рівень 

Ступінь вищої освіти: магістр 

 

 

1. Податковий контроль. 

2. Методологія наукових досліджень та академічне письмо 

3. Організація і методика аудиту 

4. Глобальна економіка 

5. Податковий менеджмент 

6. Управлінська звітність 

7. Управлінський контроль 

8. Аудит фінансової звітності 

9. Управлінські інформаційні системи в обліку і оподаткуванні 

10. Складання і оцінка балансу 

11. Внутрішній аудит 

12. Інтелектуальна власність 

13. Облік зовнішньоекономічної діяльності підприємства 

14. Електронний документообіг 

15. Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки 

підприємства 

16. Консолідація фінансової звітності 

17. Бухгалтерський аутсорсинг 

18. Професійна етика бухгалтера і аудитора 

19. Інформаційні системи в аналізі  і аудиті 

20. Облікова політика підприємства 

21. Обліково-інформаційне забезпечення діагностики діяльності 

бізнесу 

22. Особливості бухгалтерського обліку в сільськогосподарських 

підприємствах 

23. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах лісового 

господарства 

24. Особливості бухгалтерського обліку у виробничих та агросервісних 

кооперативах 

25. Особливості бухгалтерського обліку у бюджетних установах 

 

 

 

 

 

 

 

 


